
 

ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA DE SANTANA 

CASA VENEZIANO ARAÚJO DO RÊGO 

2α. Sessão Ordinária, do 1º Período Legislativo da 8ª Legislatura da Câmara Municipal de Barra de Santana “Casa 

Veneziano Araújo do Rêgo”, realizada em 06 de março de 2025. 

EXPEDIENTE 

PROPOSITURA                                                            EMENTA                                                                   AUTORIA 

P.L. 02/2025 Institui a Campanha “amigos da Natureza” Selso 

Req. N. 036 Requer reforma e revitalização da Praça localizada em frente a Igreja 
Congregacional de Barra de Santana, na Rua Santa Ana. 

Márcio 

Req. N. 037 Requer a inserção de sinalização vertical de placas informativas na cidade de 
Barra de Santana, contendo o sentido a localização das Igrejas Evangélicas e 

Católica do município. 

Márcio 

Req. N. 038 Requer pavimentação em paralelepípedo das ladeiras da comunidade de Serra 

de Inácio Pereira sentido Gonçalo e BR-104. 
Márcio 

Req. N. 039 Requer a construção de vestiários nos campos de futebol das comunidades de 

Vereda Grande, Gonçalo e Serra de Inácio Pereira. 
Márcio 

Req. N. 040 Requer a construção de Academia de saúde na comunidade de Vereda Grande, 
por trás da Igreja Católica. 

Márcio 

Req. N. 041 Requer a construção de Praça Pública na comunidade de Barriguda, às margens 

da Igreja e contornando os monumentos ali presentes. Também a construção 

de uma Academia de Saúde Popular na mesma comunidade. 

Sinha 

Req. N. 042 Requer a construção de pontos de abrigo de transporte coletivo, nas 

comunidades de Santana; Mororó; Lagoa do Boi; Torres e Barriguda 
Sinha 

Req. N. 043 
Requer a construção de Quadra Poliesportiva na comunidade de Torres.  

 

Sinha 

Req. N. 044 Requer construção de calçamentos nas ruas da comunidade do Santana, do 
beco que dá início na Igreja Deus é Amor até a residência da Sra. Lúcia de Losa 

(assim conhecida); no beco que dá início à residência do Sr. Jaitinho até o 

encontro com a residência da Sra. Lúcia de Losa; do início do calçamento até 

o cemitério local da comunidade. 

Sinha 

Req. N. 045 Requer a manutenção da iluminação pública das comunidades de Santana, 

Mocós, Lagoa do Boi e Distrito Mororó. 
Sinha 

Req. N. 046 Requer transformação do prédio Escolar em Unidade Básica de Saúde, na 

comunidade de Barriguda II. 
Ilton e David 

Req. N. 047 Requer transformação do prédio Escolar da comunidade Salinas dos Mangaios, 

em Posto de Saúde Âncora 
Ilton 

Req. N. 048 Requer instalação do poço artesiano com dessalinizador, na comunidade de 
Ovelhas, o mesmo se encontra nas propriedades do Sr. Manoel. 

Ilton 

Req. N. 049 Requer patrolamento da estrada da comunidade de Caboclos até o Distrito 

Mororó, passando por Ovelhas e Capim de Flecha. 
Ilton 

Req. N. 050 Requer melhorias periodicamente na estrada que liga o Distrito Mororó a Santa 
Cecília, principalmente na ladeira do Rio Paraíba, no local indico 

pavimentação em paralelepipedos nos trechos de maior inclinação, o mesmo 

se aplica também a estrada que liga Mororó ao Distrito de Lagoa do Jucá. 

 
Sandra 

 

Req. N. 051 Requer a realização de cursos: 1- Produtores de leite mostrando meios de como 
se produzir, além do queijo e de doces , outros derivados do leite. 2- Curso 

costura voltado às pessoas com interesse em entrar no ramo de costura bem 

como na manutenção das máquinas. 

Sandra 
 

Req. N. 052 Requer a disponibilização de uma van para transportar pessoas, com exames  a 
serem realizados, das comunidades de Mororó, Santana, Caboclos e 

adjacências até a sede do município. 

Sandra 
 



 
 

Req. N. 053 

Requer a construção de Praças Públicas em frente às Igrejas das comunidades 

de: Salinas "Nossa Senhora das Cabeças"; Mororó de baixo “Nossa Senhora 

Aparecida" e Torres "Nossa senhora das Dores". 

 
Sandra 

 
 
 

Req. N. 054 Requer o piçarramento e patrolamento do perímetro rural (estrada) do Riacho 

da Quixabeira até a divisa com a cidade de Gado Bravo 
Alancássio 

Req. N. 055 Requer a construção de uma Praça Pública no pátio da Capela São Sebastião, 

na comunidade de Barriguda I. 
Parêa 

Req. N. 056 Requer reforma e revitalização do Posto de Saúde (Âncora ESF I), do Sítio 

Pitombeira I. 
Parêa 

Req. N. 057 Requer a construção de Passagem Molhada que dá acesso a casa de Armando 

e os Belinhas na comunidade Serrinha. 
Parêa 

Req. N. 058 Requer a distribuição de peixe à população durante a Semana Santa. 

 
Selso 

Req. N. 059 Requer a implantação de Unidade Âncora de Saúde, no Sítio Ovelhas. 
 

Selso 

Req. N. 060 Requer a manutenção da iluminação pública da comunidade de Barriguda III. David 

Req. N. 061 Requer que seja feito o corte de terra na comunidade do Gonçalo, Vereda 

Grande e Paraibinha 
David 

Req. N. 062 Requer a implementação de um programa de distribuição e transporte de 
bagaço de cana para os produtores durante o período de seca 

David 

Req. N. 063 Requer a disponibilização de um Espaço Estrutural Sede, dedicado ao 

programa ACOLHER, voltado ao atendimento de crianças e jovens com 

necessidades específicas de nosso município. 

David 

 

 

ORDEM DO DIA 

P.L. 01/2025 Dispõe sobre a nomeação da Creche Municipal do Distrito do Mororó/Barra de 
Santana-PB., de Josefa Lúcia Santos (Tia Naná) e dá outras providencias. 

 

Sandra 

 

 


